


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 نقاط 7 التمرين الثاني:

  الأرضيةالكرة  أغلفةتحديد  إلىمختلفة تحددها انقطاعات.نهدف  فيزيائيةمن سلسلة من الطبقات ذات خواص  الأرضيتشكل باطن 

 و هذا اعتمادا على معطيات سيسمولوجية.  الفيزيائيةخواصها  إبرازو 

 .الأرض( تطورات كل من الكثافة و الضغط بدلالة عمق باطن 1: تمثل الوثيقة )الأولالجزء 

 35 400 700 3000 5250 5500 ( kmالعمق )

 2.7 3.5 5.5 10 12 14 (g/cm3الكثافة)

 10 13 24 135 330 365 (Gpaالضغط)
     

 ارسم منحنيات تغيرات الكثافة و الضغط بدلالة العمق.-1

 من تحليلك لهذه المنحنيات,اقترح فرضية فيما يخص صلابة الكرة الارضية.-2

 من طبقات يحدها انقطاعات. الأرض:يتكون باطن الجزء الثاني

  إلىو  الأرضمرورا بطبقات  الأرضيةانطلاقا من سطح القشرة  Sو P( قياسات سرعات انتشار الموجات الزلزالية 2تمثل الوثيقة)

 غاية النواة الداخلية. 
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 ( و بتوظيف مكتسباتك:2باستغلالك لمعطيات الوثيقة)

 .الأرضيةالكرة  أغلفة أسماءمستنتجا في نهاية عدد و  إجابتك. علل الانقطاعات مستويات ظهور أعط-1

 . للأغلفة الفيزيائيةالخواص  إحدىفسر نتائج القياسات الممثلة بالمنحنيات مستخرجا -2

من خلاله مختلف   مقترحا رسما تخطيطيا لمقطع في الكرة الرضية تبين من صحة فرضيتك المقترحة؟ وضح ذلك تأكدتهل -3

 . الفيزيائيةو الخواص  الأغلفة

 

 

 

( 1الوثيقة)  
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 الصلبة



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نقاط  8:  تمرين الثالثال

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




